

REPUBLIKA HRVATSKA

ŠIBENSKO- KNINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA BISKUPIJA

Trg Ivana Meštrovića br.2

Općinski načelnik

Klasa: 008-01/14-01/3

Urboj: 2182/17-01-14-01

Biskupija, 20. 08. 2014.god.

Sukladno odredbi članka 33. Statuta općine Biskupija, podnosim Općinskom vijeću Općine Biskupija, sljedeće

#### IZVJEŠĆE NAČELNIKA

za period siječanj – lipanj 2014. god.

#### UVODNI DO

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionaloj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanu poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U izvještajnom razdoblju kao Općinski načelnik Općine Biskupija, u okviru svog djelokruga, obavljao sam izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povijereni zakonom, utvrđivao sam prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenja o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornog plana te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog godišnjeg proračuna Općine, usmjeravao djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela Općine u obavljanu poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa Zakonom, Statutom Općine i aktima Vijeća. Provedbu navednih zadaća, ostvario sam i na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, kroz djelovanje radnih tjela, kroz aktivnosti u okvirima obaveza načelnika, kao i kroz rad Jedininstvenog upravnog odjela Općine.

#### DJELOVANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA

U izvještajnom razdoblju održao sam niz sastanaka na kojima su razmatrani prijedlozi i donijeti zaključci kojima su rješavna pitanja iz nadležnosti općinskog načelnika. Sukladno ovlaštenjima iz Statuta,